
QUESTIONARIO 
sulla 

Scuola dell’Infanzia “M. Immacolata” 
Anno scolastico 2018/19 

 

Per una scuola migliore! 
  

RISULTATI DEL QUESTIONARIO 
1= per niente  2= poco  3= sufficientemente  4= molto  5= pienamente soddisfatto 

 

 

ASPETTI ORGANIZZATIVI 
valutazione 

1 2 3 4 5 NR 

1 Qualità degli spazi interni 
(funzionali ai bambini, ampi, organizzati, sicuri, 
...). 

0,00% 0,00% 11,76% 44,12% 44,12% 0 

2 Qualità degli spazi esterni 
(funzionali ai bambini, ampi, organizzati, sicuri, 
...). 

0,00% 0,00% 8,82% 50,00% 41,18% 0 

3 Informazioni/comunicazione da parte della 
scuola (chiare, accessibili a tutti, tempestive, 
esaurienti, ...). 

0,00% 0,00% 8,82% 26,47% 64,71% 0 

4 Modalità di mantenimento dei contatti tra 
familiari e docenti 
(assemblee, riunioni, accoglienze, congedi, 
colloqui, etc....). 

0,00% 0,00% 5,88% 26,47% 67,65% 0 

5 Conoscenza riguardo la gestione economica 
della scuola.  

2,94% 11,76% 35,29% 29,41% 14,71% 2 

6 Conoscenza del lavoro e delle attività del 
Consiglio di Intersezione. 

5,88% 2,94% 38,24% 29,41% 23,53% 0 

7 Attività del Consiglio di Intersezione aperte ai 
genitori (iniziative raccolta fondi/collaborazione 
feste) e loro efficacia. 

5,88% 2,94% 20,59% 38,24% 32,35% 0 

MEDIA PER COLONNA 2,10% 2,52% 18,49% 34,87% 41.18%  

 

 

ASPETTI DIDATTICI ED EDUCATIVI 1 2 3 4 5 NR 

8 Modalità di inserimento del bambino 
(rispettose dei tempi e bisogni del bambino e 
della famiglia, flessibili, ben organizzate, 
chiare, ...) 

0,00% 0,00% 0,00% 44,12% 55,88% 0 

9 Piano dell’offerta formativa (chiara, adeguata 
ai bisogni dei bambini, con attività adeguate, 
...)  

0,00% 0,00% 2,94% 41,18% 55,88% 0 

10 Chiarezza ed efficacia del patto educativo 0,00% 0,00% 8,82% 38,24% 50,00% 1 

11 Proposte extracurricolari (motoria, musica, 
laboratori) 

0,00% 0,00% 26,47% 32,35% 41,18% 0 

12 Cortesia, riservatezza e discrezione del 
personale docente 

0,00% 0,00% 5,88% 29,41% 64,71% 0 



13 Disponibilità all'ascolto rispetto ai bisogni del 
bambino e della famiglia 

0,00% 0,00% 2,94% 38,24% 58,82% 0 

14 Capacità di individualizzare l'intervento 
educativo sulle esigenze del singolo bambino 
e supporto adeguato 

0,00% 0,00% 8,82% 41,18% 47,06% 1 

MEDIA PER COLONNA 0,00% 0,00% 7,98% 37,82% 53,36%  

  
 

 

SERVIZIO DI SEGRETERIA 1 2 3 4 5 NR 

15 Disponibilità, riservatezza e discrezione 0,00% 0,00% 5,88% 32,35% 55,88% 2 

16 Capacità di rispondere ai bisogni inerenti le 
varie pratiche 

0,00% 0,00% 2,94% 35,29% 55,88% 2 

MEDIA PER COLONNA 0,00% 0,00% 4,41% 33,82% 55,88%  

 
 

SERVIZI VARI 1 2 3 4 5 NR 

17 Menù  (qualità e varietà) 0,00% 0,00% 0,00% 29,41% 70,59% 0 

18 Pulizia e ordine degli ambienti interni ed 
esterni 

0,00% 0,00% 5,88% 23,53% 67,65% 1 

MEDIA PER COLONNA 0,00% 0,00% 2,94% 26,47% 69,12%  

 

 1 2 3 4 5 NR 

19 Complessivamente quanto siete soddisfatti        
dell' esperienza del vostro bambino alla 
scuola dell'infanzia? 

0,00% 0,00% 2,94% 41,18% 55,88% 0 

20 Complessivamente quanto ritenete sia 
maturato vostro figlio nel corso dell’anno? 

0,00% 0,00% 0,00% 44,12% 55,88% 0 

21 Complessivamente quanto la scuola è stata 
coerente con la proposta educativa in 
riferimento al patto educativo? 

0,00% 0,00% 5,88% 38,24% 50,00% 2 

MEDIA PER COLONNA 0,00% 0,00% 2,94% 41,18% 53,92%  

 
 

 
Suggerimenti: 
 

1. Il Consiglio d’Intersezione deve avere comunicazione con i genitori, deve cercare di 

essere più chiaro su dove vengono investiti i soldi raccolti, soprattutto per chi non 

riesce, per motivi di lavoro, a essere sempre presente a scuola. 

2. Maggiore attenzione agli spazi per entrare all’asilo. Benché siano sicuri per i bambini, 

sono decisamente scomodi per gli adulti, specialmente se ci sono fratellini piccoli ad 

accompagnarli. 

3. Aiutare i rappresentanti di classe a dare più comunicazioni.  

4. Scuola e docenti, mensa incluso tutto molto bene!! Maestre molto collaborative e 

preparate. 

5. Varietà menù da migliorare, diversificare maggiormente. 

 


